George

SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑÍAS Y VALORES DE GUAYAQUIL.-

JORGE EDUARDO ALBÁN ESCALA, en mi calidad de Gerente General de la compañía STOCKTON ECUADOR S.A., con expediente No. 111027, conforme lo demuestro con la copia de la nota de mi nombramiento que acompaño, ante usted respetud samente comparezco y digo:

Que en cumplimiento de lo establecido en el penúltimo inciso del artículo 263 de la Ley de Compañías cumplo con presentar los siguientes documentos correspondientes a la información de la compañía STOCKTON (ISRAEL) LTD., accionista extranjera de la compañía ecuatoriana STOCKTON ECUADOR S.A., del año 2014:

- a. Formulario de la "Nómina de socios o accionistas de una compañía extranjera que a su vez es socia o accionista de una compañía ecuatoriana", con la información de la compañía STOCKTON ECUADOR S.A. y de su accionista STOCKTON (ISRAEL) LTD.;
- b. Copia notariada del certificado de existencia legal de la compañía STOCKTON (ISRAEL) LTD., acreditando que ésta se encuentra legalmente existente en el Estado de Israel, con su respectiva traducción y apostilla;
- Copia notariada del certificado en el que constan los datos de los accionistas de STOCKTON (ISRAEL) LTD., debidamente suscrito por el representante legal de la compañía, con su respectiva traducción y apostilla;
- d. Copia notariada del Poder que confiere STOCKTON (ISRAEL) LTD. a favor del señor Ab. Jaime Arosemena Coronel, con su respectiva traducción y apostilla:
- e. Copia de mi nombramiento como representante legal de la compañía STOCKTON ECUADOR S.A.; y,
- f. Copia de mi cédula de ciudadanía.

Señalo como domicilio para notificaciones la casilla judicial No. 172, ubicada en los bajos de la Corte Provincial de Justicia del Guayas, o la oficina No. 2401, piso 24, del edificio La Previsora, situado en Av. 9 de Octubre No. 100 y Malecón Simón Bolívar

Atentamente

JORGE EDUARDO ALBAN ESCALA

Gerente General

STOCKTON ECUADOR S.A.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑIAS DE GUAYAOUIL

05 FEB 2015

RECIBIDO
NANDY MORALES R.
Hora: 16:04 . Firma: 100

Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.superclas.gob.ec

Fecha:

04/FEB/2015 12:41:22

Usu: alejandrog



Remitente:

No. Trámite:

4069

-0

JORGE ALBAN ESCALA

Expediente:

111027

RUC:

0992287454001

Razón social:

STOCKTON ECUADOR S.A.

SubTipo tramite:

DOCUMENTACIÓN DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS

Asunto:

DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =

83

